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DPR felmérések tapasztalatai az 
Eszterházy Károly Főiskolán 

2011. május 24.

Tiszafüred

Előzmények I.

• ROP 3.3.1

• Bizottság felállítása

• Kísérleti jelleggel 
– 1. szakasz 2006 tavaszán, nappali tagozatos 

hallgatók (90,6%)

– 2. szakasz 2006. november-2007. február (34,9%)

• TÁMOP -4.1.1-08/1 Minőségi szolgáltatásokkal a 
jövő felsőoktatásáért az Eszterházy Károly 
Főiskolán

Előzmények II.

• Új szervezeti egység létrehozása

• Vezetői interjúk készítése

• Szabályzat kidolgozása

• Szabályzat elfogadása, SZMSZ módosítása

• Kutatások indítása, ütemezés

• Módszertan kialakítása
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Pillérei

• Motivációs vizsgálat

• Kiegészítő motivációs vizsgálat

• 1 és 3 éve végzettek online megkeresése

• 3 éve végzettek személyes megkeresése

• Munkáltatói vizsgálat

DPR eredmények 2010

A végzés éve végzettek 

száma

ebből az 

elértek 

száma

Az elérés %-

a

a válaszolók 

száma

A válaszolók 

a végzettek 

%-ban

2007-ben 834 468 56,2 116 13,9

2009-ben 1499 1249 83,3 747 49,8

Milyen karon szerzett diplomát/tett 

államvizsgát?

BTK

34%

GTK 

13%

TKTK 

30%

TTK 

23%

Hány szakon tett államvizsgát ebben az 

intézményben?

455

220

Egy szakon

Kettő vagy több szakon
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Az első sikeres államvizsgája óta hány 

állandó munkahelye volt (a mostanit is 

beleértve)?

68%

21%
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Jelenleg rendelkezik állandó, illetve alkalmi munkahellyel?

69%

13%

6%

2%
4%

5% 1%
Igen, cégnél, intézménynél  tel jes munkaidőben
dolgozom

Igen, cégnél, intézménynél  tel jes munkaidőben
dolgozom, de mellette egyéb munkákat is végzek

Igen, elsősorban alkalmi vagy szerződéses munkákat
végzek, nem kötelezem el  magad tel jesen egyik
céghez, intézményhez sem
Igen, saját vál lalkozásomat i rányítom

Igen, de jelenleg inaktív státuszban vagyok
(egészségügyi  ok, GYES/GYED)

Nem, jelenleg munkanélkül i  vagyok

Nem, jelenleg nappal i tagozaton tanulok

Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti 

munkája milyen mértékben kapcsolódik 

a végzettségéhez?

39%

16%

23%

22%

Nagyon nagy mértékben

Nagymértékben

Kismértékben

Egyáltalán nem

Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége mely 

képzési terület szerinti végzettségéhez 

kapcsolódik leginkább?

2

37

67

38

8

0
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14

113

9

25

18

0 20 40 60 80 100 120

Agrártudományi

Bölcsészettudományi

Gazdasági

Informatikai

Jogi és igazgatási

Műszaki 

Művészeti

Művészetközvetítői

Nemzetvédelmi és

katonai

Orvos- és

egészségtudományi

Pedagógiai

Sporttudományi

Társadalomtudományi

Természettudományi

Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti 

munkája melyik végzettségéhez 

kapcsolódik leginkább? 

26%

13%

43%

18%

Elsőként szerzett
végzettségemhez

Másodikként szerzett
végzettségemhez

Mindkettőhöz egyaránt

Egyikhez sem kapcsolódik

Tervez-e további tanulmányokat?

Igen, 

va lószínű

42%

Igen, 

biztosan

27%

Nem 

valószínű

27%

Bi ztosa n 

nem

4%
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Diplomája megszerzésének helyszínéül miért 

az Eszterházy Károly Főiskolát választotta? 

41

33

60

30

35

8

54

20

1

0

0 10 20 30 40 50 60 70

 A közelben lakom

Ide vettek fel

Tetszik a város

Csak itt hirdették meg az általam

megpályázni szándékolt

Rokoni/baráti/ismeretségi körben

ajánlották ezt a főiskolát

Barátom/élettársam/házastársam

is itt tanult

A főiskola jó híre miatt

Korábbi diplomámat itt szereztem

meg

Munkahelyem javasolta.

Egyéb

Ha újrakezdhetné  tanulmányait:

82

34

15

2

5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ugyanezt a szakot(szakpárt), és főiskolát/várost választanám.

Ugyanezt a főiskolát/várost, de más  szakot(szakpárt)

Ugyanezt a szakot(szakpárt), de más várost választanám.

Nem tanulnék a fel sőoktatásban

Egyéb

Munkaadói vizsgálat

• Észak-magyarországi régió munkaadói körében

• 1. fázis interjúk munkaadókkal

• 2. fázis kérdőíves felmérés kérdezőbiztossal

• 105 kompetenciaelemet kellett értékelni 
melyik mennyire fontos az adott állás 
betöltéséhez

Az elvárt kompetenciákkal rendelkeznek az EKF-en
végzett munkavállalók
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A legfontosabbnak 
ítélt kompetenciák

4,88 4,81 4,81 4,80 4,77 4,76 4,75 4,70 4,68 4,67

,344 ,447 ,458 ,460 ,477 ,589 ,534 ,534 ,647 ,546

átlag szórás

Munkavállalói vizsgálat

• kérdőíves vizsgálat

• két nagy részből állt

• Az első részben 105 kompetenciát kellett két 
szempontból értékelni:

– a válaszadó eredményes munkavégzéséhez 

szükséges-e az adott kompetenciaelem,

– a főiskolán eltöltött idő alatt fejlődött-e benne ez a 

kompetenciaelem.

• Második rész:
– milyen formában fejlesztették a felsorolt 

kompetenciákat főiskola alatt,

– részt vett-e kompetenciaalapú továbbképzésen azóta, 
illetve hányon, és igényelné-e a jövőben,

– milyen csatornákat használt fel az álláskeresésre,

– a kitöltő neme, kora, munkahelyének ágazati 
besorolása, tulajdonosi szerkezete, foglalkoztatottak 
száma
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Munkaadók és munkavállalók 
TOP 10 kompetenciái

megbízhatóság tisztesség

pontosság megbízhatóság 

logikus gondolkodás áttekintő képesség

precizitás összpontosítás

becsületesség felelősség

teljesítőképesség segítőkészség

felelősségvállalás képesség becsület

alaposság precizitás

utasítások megértése nyitottság

figyelem pontosság

Kiegészítő felmérés 2011.

• Megkérdeztük a hallgatókat

– tudják-e mi a DPR

– Ha tavaly részt vettek a felmérésben mi a 
véleményük

– Igénylik-e a felmérést

Felmérésben résztvevők

fő % 

BTK 104 23,8 

GTK 133 30,4 

TKTK 97 22,2 

TTK 103 23,6 

kitöltött 437 100,0 
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• A DPR értelmezése, jelentősége nem tudatosult még a 
hallgatókban

• A lakhely és a szociális háttérrel foglalkozó kérdéseket 
nem tartják igazán fontosnak.

• A szakma választása, szakmai jövőjüket érintő kérdéseket 
előszeretettel fogadják és a felmérésben több oldalról 
nyitottak a kérdésekre. 

• A szakmai kérdések foglalkoztatják a hallgatókat 
leginkább.

• Köszönöm megtisztelő 
figyelmüket!

• Varga Csilla 
• igazgató

• Tanulmányi és Információs Központ Oktatásszervezési Centrum
• 36/520-400/2232

• varga.csilla@ektf.hu


